

平成 21 年 5 月 15 日

株 主 各 位

東京都八王子市旭町 11 番 8 号アクセスビル
株 式 会 社 セ キ ド
代表取締役社長 関戸正実

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第 47 期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき点がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正の連絡をさせていただきます。

記

【株主総会参考書類 第 1 号議案】(30 頁)

(修正前)

現 行 定 款	変 更 案
第 <u>11</u> 条～第 <u>39</u> 条 (本文省略)	第 <u>10</u> 条～第 <u>38</u> 条 (現行どおり)

(修正後)

現 行 定 款	変 更 案
第 <u>11</u> 条～第 <u>40</u> 条 (本文省略)	第 <u>10</u> 条～第 <u>39</u> 条 (現行どおり)

※修正箇所には を付して記載しております。

以上